e Gesamtzahl
durchmesser Ankerhohe Anzahl Anker Elementlang o
It
Durchstanzbewehrung Ankerdu o[ pro Element L [mm]
HOB da[mm] L : 780 10
: -6, M 1:50 355
Schnitf 6-6, HDB-14/355-3/780 th - : 780 3
o)
(69) 810 L=15m
Schuitt 7.7 M 150 — . HDB-16/355-3/780 16
=T, . n A
. . 1 1
Schnitt 5-5, M 1:25 . T po | 0
o (1 ot 15 < m 2 hnitt 2-2 M 1.5
S o~ e & (O\ L“:‘ 1:50 Schni !
—_— ) O . .
1 l l ergescnos Q145 1015 — m) (5) o1z -39 ° & ® o2 15~ (110 )31 Schnitt 1-1, M 1
u e ] (130) se12 m R 7N = D N +0.64
LEA P = (5 )e12-15 < v
U n S £0,64 }EM \. A (6 o2 -30 +0,64 7
e W e v | \ +0 64 \ﬁ% P14-15 A 4 — K13l|,)$12-15 e -
1 5 0 ! —— A5 v ] y i f—— (149) o10-15 T (149) s10-15&
: * Tt =H _“\II fr T 7 n h A :,- ' - N 2/ VTS e "
. S S u n . :*HH*l“’”""“’”’* imamil il , (108/ 3914 ] T +0.44 0 H +0.24 G | .:1/_5\" ?12 -15 BN @ @10-15 E o Il Q-524A ;_'
a n 100 A in Klarung mit FT-Planung s AN R : = celer -5 N s N2 T ET YR e |R R
rundris —— s | F = = © s N A—e |
' T o N +0.24 @ 2 | &) euts w0 akszen wosn 7 A 2 = |$
e | v N ) -— ’ BT T T
{ 3 (134 ) #12-15 L=2.33m — 5 L E U833 )¢ L=236m _IDD o 3 - > & 100 R ¢0,!6A (15 J3em v A e
34 D ” = T - 100 (56) 100 p 100 - ‘ “\\\\ S Al. 70
| ! m = m =~ +0.4
C ) #10 L=171m 0 L) #12 -30 m 100 ¥ 134 ) #12 L=2.33m .
e J&45) = (134/ ®12 L=2.33m - O—/ ‘ 0& I 5 (69) #10-15
134 +0. O -5 - = —
‘ (62) 912 FOD\| (144) 910 L=15m
‘ 0 ﬁ N\, 150
----------------------------------------- S S
-------------------------------------------- 80 ‘ _ 80 ~N M
------------------------ _ H= A= (o) ’m Iz - 30
______________________ { ) 10 L=15m ==
_________________________________________ _ (127) 912 L-12m (128) 012 L=7.6m ) 2 \20) 0 I
__________________________________________ — 7200 660 (69) #10 L=15m _\mﬁ3
__________________________________________ = (69) =1 - ?12 L=163m
_____________________________________________ | 2/ e (143)
s - “:§ ‘
214 e e | -
= T e . | _
7 n T RS e j . E . . . .
/*\/ | L e ‘ﬁ % = 1h Schnitt 3_3: M 1:50 Schnitt L"—["' M 1:50
(140) ep12 741 N = ol
LA e S = ! @14 -15
TS £ o D 5 ot 1
E -__ """"" 7N, 3 a * /“\ 2/ @ —x’_
,."Q_ ‘ YR ! AT 80 g‘ N (N \54 $12 -30 ) < - e
o (134 )19 o12-15 >| 146 101 ¢10-15 R — D, Q‘ e c P (5) o12 -15 = (153) e10-152
s ¥ 50) won L] © | _— _____________________________________________________, - ——— WOmenys T[S [F § @Yo 30 D) o i B IRSEERRLE S
g " 1 i ) A AN | — ___________———————————::~:,_ '-:::::——--—-—————-__-________________ T _____________________————————————, " - S | 12- =
/i |'| Ul ..'(_WQ_)GMA e x/h‘ﬂ M l ) — — —:——'——::—-::—-::—-::—7—_— ::::————————————_—__’__’_____::j::_ _:‘_ ff"'_____t:jti ------------------- :_i:_::::::::t::‘:::_—::_—::_;__-_ ;:::::__::__::__::__::__:::__ > ;’D - <@¢12_15 o \—1—[% “.\_»122_ ?14 § =
| O | [ | E wn | I T = : == __ _ _:_—_:—_—_:—_—_:—_—_:: ;,-:—_:—_—_:—_—_:____:____:_—_—:i_—::_T:::::———————— i ——————————:I__I:__,__—\—‘:::::::_—_—_—_—_—_—_—_—_—_—_—_——»::::::::, :l_________ _::___'r___________________ — a2 sFE = - ] Y, i N
|'S f :';' | ? " S E= 7T |' (127)3 012 E \ N v §O__1 (128)3 o2 ‘ H (127 )3 ¢12 ' - A e y— - +0,64 o v A
[ |' o ~ : ! = i N 3 | = (132 1012 0 v - (105 3016 At (123 %o g
N - : i s S / ! ; 4, 2 S Sl E A s T N, : = VAN A2
- of > 3 < | ol Py ~ ~ ‘ (130 px2912 n ‘ o~ —— — +0.24 \(13L) #1215
1 || /9\ : S A ’ 0 (146 ) 10 910-15 12 g[ ’C_\ A = L S - [ (o) 50t /\ ‘ } (133) on2-15 (62)912-15 N34 ¢12-15
.. u | - N, cal | e LN \D S oglgls (13c 12 S8 ‘ - by - /—\’ S N S P >
N | I e e e s 12 o~ ./ ®| | @X2¢ i © \— 55 J¢12-15 12 -15
] | Ta) S = 130 2x2¢12 2 135 2x2 ‘ s - S ‘ T ) LVl 5 (59)¢
i s t\—/ W 20 g N /\L’__I/ L = \E_L 70\ - ! —: AL ” — —— /6—7\730 39 "
.' |3 T - —HH 1 . 1 G565 d et0-H[ ol®E A ‘ oo — ]
ol =y (154 ) 2«27010 -15 EuE— m R | A T | D ‘ 4 7146 ) 12 #10-15 (146 s 2| = > A
A fg ___________ g (140 Y612 I\‘—/. 0 v w (130 o1z P 2| |«— o \n ! n (146 o~ I' | S ~ - s I@Wﬂ) 0
! y HEEE /}; - ol T30 ey 74,68 #1015 (146 ) 12 o1 Y ‘ o JIR | E— = , S & | > S (134, ) 912 L=2.33n
N O ™~ o = - - ~ -1 | i [ = 100 77
w N m TF| | 3 LEN #10-15 L=1.%1m i | - ND { m s ' ~ ’ 100 "
N ! (145)¢ ™ ’ ‘ L (135 exzot2 TR ' A |2 D (1337912 L=2.3
3 ‘m |m il A \—//135 <2012 g‘ y » . 7 77 = L\ oo EXET L 042 2x2¢12'| i g 80 ' l ~ @) #12 L=2.36m
A \o SR Ji¥ . - 70 \ | L 0 V.0 . | ="~ e | (116 J2x2 o4 ’ -
105 J2x3 916 ||, (142 ox2012 (142 ox2012 W 7y o0 WA , ‘ v TR <t| (145) #10-15 L=1. _
N -/ N TN _ : /s i - ) N r ) ) 2 Gesamtgewicht
100 | P = o / / / o’ / 7 < e 13 0) 2812 m)z 2012 e — ’ Matten Bezeichnung : n Gew[llf;/tn?;?m ka]
! 71 0 Jr v ’ 0 Jr L) (1290 #x2912 o e ichnung B ‘
1 v M <= ] -/ e ) Matten Bezeicl [em]
= 100 \\\ ’ | < /'130_/\@(2‘2)12 é . | ~ [S ol o b é I A : ’ n ‘ i o Randeinfassung
133 012-15 L=2.36m AN | < e e | | P " s A ° Lo [ 80 E o ‘ . 2 7.31 61.88
<133/' p ' [ /m(b'lz 2 SRR RN " E AN ‘ ’ = I :\—130/w12--“‘f1-4—6\ 19 ¢10-15 L I =1 : 160 265| 2|
== S N, : ’ || N2V ATIE ] /L;\\ | } c:: 'i‘—? E ~ e {n\ ‘i__‘ k ) — : 2 ‘ ’ ’ I Q-524A I 61.88
N\ -. . = Lo S L L.
3x1xHDB-16/355-3/780 | l (ﬁ/\g 1L ;1’ | ’ SN N o - _ ‘ %L :__; -------- ‘ Tl & r .
- '-----------__--“Tl _____ i L :—nl N i L 2o Q. T e B I o — s° ~ ! - : e Gesamt netto
(1563 08\ 00025 || ==t ' ' D [l L (14t o10-15 L=15n 2 e = 138 2012 Sl g b | =
(1018025 . \J ‘ i i T i S B ! e N, N ~ 50 ) ‘ & \ s o ‘Q = (2| ! ' - 5 5
/ sy . L | E = - N0 - ‘ = L/ - } ) | 52' L =] - m2 Gesamtgewicht
N(160) 2012 T i S | S i - n 0 ol e - ' = = DO Matten Insgesamt n G sy [ka)
= 3| = sl 5 i - o n s SFF 2| | A = ' OK + 0.64 . RIS g B . i
10xtxHDB-14/355-3/780 mh 3 22 i T " N e s o < B s - o~ e S Fos fom) e : 731 10088
IS — o'\ [=] g | |t | wn 2 g g ) o r": P >N ‘ o~ 8 < UK+ 044 ) | LN /l.ﬂ ~ 600
b 7 b 2l = NI 20 #12-13 T A cikig § " ’ A 2 N h=20cm Vol 32 M| (o Q-524A 0 100.88
7 " Q ‘-— s g i @ } | I' o N = S > [oe] -1 i 20 — — 4 } . ~ \‘?/ -— ~N
A A . NP S| 53 21610 5 | s ‘ S -~ - L\* g (O\ | Nl f s — tbruto
— olin — “, o ) - || 3 N — -~ Eal CAANE " Gesamt bru
= - % b 5 | 1 SCEAA Hl A\ 2 1 4 ]3 Il - 2 N )oxz ot (&) | )y (125) won2 J// n
N | | : | N Qe \D -— b ’
SW \-/(8 A L2 | 1 2A " e - 0K 064 | 1] e o’ [&’
‘__/ N o " | ’ \‘,_/ /\; D e 0.44 80 W ~ Schnittschema
) (115 )3/01 | | = e HKZb m o LH 3 ’ hiaiten Sc Randeinfassung
{ ! L= =20c R S R E— L — I
g : ‘ " : ; | N ] 1(108) 2x2 o1 (103) k6 070-15 L=r69m N Q-524A (230 cm x 600 cm)
UK+ 024 [ : (103)2x2 916 ||~ ]
S0 N | ‘ , 146 -
! h=40cm | | : ,; J— 3 | (146 )10 910 15 (775 2012 — — 4 i 11 160 % 265
I' —"\I 4 '«.‘\ | | : ‘\106/’ 2x2 ¢ I/m) Lo12 - AL % T r‘ ———— ’ 1-1 160 x 265
| ,(108/ R N f.‘ | (103 2x2 016 = x% ‘-’{ 0 — W ¥
| I| \ i | — \ \ | —————— | - —————
| \ | o ! L C118J2a o — . E=— v = == R |
, Lo B e H— SR g , :
| — | | | —= H - = | =+ | s h EC 2 2011-01"
| - 0| | | ~ ] — = | = e IR “Betondeckung und Bewehrung nac
= | Schubzulagen -Typ 1 ' ,'/m\\' ." i !'.‘ f<\1l*6> 10 210 15/ e S = ' {0\\\ ’%\ - /g\ Biegen von Betonstahlen nach DBV-Merkblatt "Beto o b o g oo
s ! Stuck/m2) <7y 2 L1 {I} s & =) 139 )2012 — | o | et egertienduschunesears D min st £ 2,83, Taella A1DE 8]
! (4 Std L Lo L L L e R ] P8 R 1} Y A g ’ (118 )2x2 014 L;"' 20 Bei der Bestimmung des mindest Blegero e
S .' G B e e e Yl o ‘ f L 11 ~ o 80 - - ’ Funklion der Biegung 21 unlerschelden: B) konstruktive Biegungen
T T - c T AT T O Y e Y . L/ i ) [=al N .
/ J\—/ .............. A\ S /154/ 2%5610 _15 " : ,' L 3| é 28 R i — : Z ‘ Deta” A A)  Biegungen zur Kraftumleitung e \}2\0
i | e S || ' 5, NS . — — & AR N - =L = i B “. N
3 ||| s § (151‘.) 2%25010 -15 /(_\1\ \_/{ "| : J'_'| ‘<—13—9—> 2012 N, £ '<1LI'5/' $10-15 L=1.F1m s p T " p— /. = At <
o | ORI e S | Lt — 2L, - E 2 (31200 oo —~ T Tt
| T ~ oN | o Y, ‘ | | = | N LN 5 s (136 12 v o AN ==
|| ! g = L% n - '| | RN ! Detail B ‘ | ‘:_1" - OK+0.17 = @/3_ W 0 min e = ] Biegerollendurchmesser D [mm]
| | N, o/ o A " | ~ | SN | || | N V. BTy . o ) llendurchmesser D [mm] Stabdurchmesser & |
[ - 2le N |' LA | = h=20cm @ | - — Mindestwerte der Betondeckugg Biegero
| | ol = | \ | ' e —_————— il Krimmungsebene Dmin=4p
| | NN Y | N E‘s: i =g YR TR i O . - rechtwinklig zur — <20
|| : ‘i N l' | : .' — & ‘\121/‘2 ¢1L 12?/3 ¢12 — e — —!— >100mmund>7 @ Dmin=100 Dmin=7¢9
[ S ‘j FN n' 0K +0.17 i 80 | - | " Dmin=150 120
[ \% \—/ 20 n f‘\\ ! UK 0625 } N |<13'f>l3 ®12 / TV = C - R > 50 mmund >3 @ -
- | | - U [Pom—eee 121 o in=200
|I i ‘ | N | h=20cm 3 )7J PR "M « 50mmund <3 @ D min S
' : (131 '2 912 gung i lan noch auf der
| I 1 = = o /P8 80 i h A) 4 ird an der Biegeform weder im Bewehrungspl : .
| ! h - m — E | Blegungen nac . .. istder erforderliche B|eger0||en- wird an P llendurchmesser angegeben, soisterf. Din
I| " 30 N B [ — — E—— p o~ : - '/131 \’¢12 L=1.6m zur Herstellung und Uberpriifung ist de r Biegeform im Sfab_!m_e ein Biegero iger Tabelle zu entnehmen.
[ — Tl EE - ] m o~ | 1S '/146\ 195 #10-15 LB, durchmesser immer anzugeben und zwar an der Bieg Abhéngigkeit von @ obiger
[ 107 )3 o1t . == = | — S - \JH0 136 ) ®12 L=10.35m Bewehrungsplan und auf der Stabliste. -
'll ¥ | 1)2 12 | 131)2 22 8% A CE S 2 = % tahimatten und geschweiBter Bewehrung, die nach dem SchweiRien gebogen EA :ﬁ._j:i
| L ( ) — el A i Betonstahima hten. =
a v "" £/—2 ! /m\ E;‘ /s_.\ <—1L6> P10-15 L=169m ) 80 ‘?’erd:n??ssi 2uséizfch EC 2,83, Tgbgllet%;r?f g()él' Bzi:giiiﬁen%r:nchmessergelten o —==1 G
g4l — 100 { L 80 — E‘ ! 7| 127) ¢12 L=12m 80 (1317912 L=16m Die unter A) u:tl’ B()a aff,fﬁ:f::;'& :ftg;;ei&ung vom Kelimmungsbeginn), a
! | — / - - - { o ,wenna> = "
M6 )3 o141/ (13L) 77 #12-15 - S | (137 ) 912 L=4.2m 20\ - 1200 (131) 912 L=ém — . - Typnach DBV-Merkblatt "Abstandhalter nach EC 2 2011-01
- SLPELLAN (134) A _m__ | = 7 Abstandhalier ’ "Betondeckung und Bewehrung nach EC 2 2011.01"
o ‘:]2’_} P12-15 L=2.33m 80 /131\;102 L=1.6m Stabliste-Biegeformen Biegeform Gesa?ntllénge M[?(Z?e Verlegung nach DBV-Merkblatt "Beton
& CANT : ' / o Einzellinge
| (107 ¢19[;> = (131)21 L-tén — f Gesamilange | Masse Pos. Stck. ] " E sitionsklasse BetondeCkung
1 Stabliste-Biegeformen : k deinfassung "
63\ 120 : @ Einzellange Biegeform (mi kel Decks u KG Randelniass | Betong ute Xpo C (mm)
‘ 14 L=2.4m i Gesamtlange Masse Pos. Stek. [mm] [m] = 525.54 BaUte|
.\114)93 =L W AT POS Wﬂ Stabliste-Biegeformen —— Biegeform im] kgl Decke u KG Randeinfassung 851.76 ' | oben/unten 20/20
— . N i Z .
(152) 910 L=2.68m - WAT P W10 Ansicht b-b, Pos. | Stck. o ] 150 5440 4831 | 14 504 10 109 @ C25/30 XC1 seitlich 20
. 191 R — A : hf a-a 0S. = Decke u KG Randeinfassung o ’ 80 "
| A N - nsic : M150 D 2 170 i Decke iber KG
PR . “ i | 32 80 .
D e f a l E .| — 191 1.50 It 4 \ m."\ 3 v./; 250 44.80 172.48 126 288,00 256.74 . 26.40 16.29 xc1 |nnen/aUBen 20/20
AN (152 ) #10 L=2.68m ® | M1 TN | & DY 25 280 ¥ 2100 1200 1.76 - . C25/30
M 1:25 % = < 4 5 T s * W v = i 0 " 8 Wande innen/auen | 20120
. | S o - o ~ N % 1 22.80 20.25 XC1 Innen/a
| _ | T (149) 3 o10-15 NG (126 ) 2x2 012 N (125 22 012 220 4000 08,80 . » — ) ©25/30
[ ! g N2 } ~ A (126 ) 2x2 012 & - 250 e 128 3 ' 5 3.48 218 Aufzugswande
T N (126/'2x2 ?12 ! N \1£0 )/ TEMY 10-15 = S 102 16 20 : 32.55 28.90 1.74 - uberall 20
| | o 2 > \ & (150 )16 o = W08 % ' 2 10 | XC1
TN ‘ o | £1(126) 2x2 912 'g‘ __ \ =B\D ‘ — S = v y 36.00 50, T 10.85 1085 p 2002 148 = C25/30
3 | ‘ | S 5 =) (150 )16 910-15 BN 40,64 ’ T - £ pros s| 16 450 2480 70.78 129 — v : — Stitzen
| ) Se 1 EE - x 1 12 B
\ / | ‘ | 155) 10 @10-15 %\ | | Nl : X , ¥ 5 |F . =] +0:‘0 v 16 16 2.80 — 37.80 59.72 130 4 80 1600 1401 o 254.00 156.72
e e — A3 O . +0,17 T s . | o0
20 | ! |/1[+6\| 10 10-15 ~ | [ () [ ' -Lo%lk O'V : 6 16 6.30 — 16.80 26.54 1.60 S 149 127 10 20
1 o 2 - S 0,17 ‘ 2 ' ] — & 105 e 420 131 o 12 %
(126 ) wo2 | ! o v | \D v ‘ by A ‘ (121 kot - 105 af 18 : — 35.70 4320 — e B
Ny————t— / TYR - % -0. — 11.90 284 179.20 :
. \ T \ — ~ o 14 84.00 101.64 3.20 <
of s (12004 o g +—  (121)% ope 20 s (21 SN | (20 ken (104 Jix2016 ‘\J o7 3 0 — . o . -
0 2 ' i Y T (119 kx2ets ®© J 7 14 124 17.25 20.87 2 12 ' ® 150 .
| \ ! | | NRALAPLLLLSL) = 80 108 575 132 80 & T30
. I \ -~ 5.75 39.93
\ | — 80 _I]— 109 3 14 33.00 100
z | ‘ | l 80 _g_.—g_l": _';Ilﬁ‘? (121) 9% L=173m T e 11.00 1100 372.88 331.12 S 74.00 4566
— - 1 i / @14 L=177m AP 10 .
@ b | | ‘ | | | /:EHW (121>¢1L |_=1‘??r|? ‘\“121”/¢1L 1 - 8.10 9.80 133 158 12 236 B 151 74 10 100 W%
— : ( |®1 L=1.77m £ o —w
| ‘ I@M (119/2X4 P14 | | \121—/ E ’I h -1_1_ c 111 3 14 270 — 00 191 2960
| s | chni C- 393.12 64.32 ’
| | ! - | S S - 8.71 B @ e 24 10 268 & Anderungen :
| | | | & M 1:25 > (150) o10/15 . g 134 190 12 23 © 152 I
( ) 2xh 916 ) o) ~ — ' I 2.4 ~ & T00 ..
| (104 ) 2x - 2 R (150) #10/15 12 N 3 10 . Decke iber KG_B241
E CL = Cal [ 54.40 48.31 o 129.60 :
? 2 l | § I s R 8 . 1] 0-524A © 2 7.20 8.71 12 3.40 @ 5 10 2.40 3
— s I | Caly e (145) e10/15 N 2 135 16 755 153 = '
N3 ‘ \ ;o 4 (145 ) ? 0,64 2.40 o) -
gle e e | (o 3 [ 0-526A o g : 31.05 27 LANINHALT
= | - v (=3 2AS 113 ham
92 o % | s \/j ]"3 S (145) et0/15 12 —\r ' 5 2 10.35 — 11.19 2 197.60 121.92 i
-+ LN =) | © L J, +0,64 if103“\ LB16 -\118/1 Lp14 " ‘ @ 10 136 3 12 420 12.60 N l a n
e NS b ! A C g B ¥ : “*:}?—\/_ = A tn S 7.20 8. ppes 3l 12 4.20 38.40 34.10 . 152 10 190 - B e W e h |" U n g S p .
I\ x — — ‘_ LR Jd oraaa ) -
C | o | (152> 2x2 10 | ‘i/‘ [ A Q ‘\>\mjh¢14 o4 - 114 : 14 2.40 o 8 12 4.80 — 12.00] 10.66 62 ' l l e S c h 0 S S G r U n d r I S S d
3 . - 20 ra) A (0L wets 5 — 120 28.50 3.00 = 38.00 2345 r K ewer !
~ — / -
A \D ! e TY) (121)6 ¢t - o | 80 NV 04k L 0% = — +0,17 lﬂw (119) 401 785 23.85 139 4 12 0 < = e
[ (121]6 ot I— l ‘_L 80 TVR L = = (119 )uon pop 3 14 785 14.00 16.94 10 48.00 4262 155 20 10 19 = c n i .I_ .I. e
' [ - - (104 ) 1016 = = 20 350 S 7 ’ f S
| | | @} #10-15 L=1.71m &Mé —— 316 4 14 3.50 13.40 16.21 140 32 12 1.50 " R a n e I n a S S U n P
| E - A s 1['.5 ¢10/15 3.35 335 43.56 7.68 3.03
~ 20 (145) 10/15 -0.02 e 17 4 14 : 36.00 : 9 © 3fe '
. I : ol ! 0 s P 5 1 4.50 250 24,80 54.21 & 442.40 392.85 156 6 8 128 -
ﬁ I [ | l = = = /-'1['-5’“\ 10 L=1.71m L v 280 280 , 1.8 ‘5 > 8
™~ L o| o= R { ) @ =1 16 ' 280 1 '
T | E | I = (145\; #10 L=1.71m ST 50 - 1o 0 L )
' 4 PRI - ~ -—I 80 80 l "~ 81.00 98.01 3D geometrie 44.80) 39.78
\ e A - & 3 280 . Gesamtgewicht
~ | - N o~ | _/ 80 1.62 > 2.80 Rundstahliiste icht
(— o /I @l 10 ¢10-15 5 120 % " 142 " © 30 Gesamtiénge G[Ifgyrlﬁ'l "
‘. = 2 ff\ CU< | 1 3D geometrie — 83.13 73.82 [mgm] [m]
] Py | o) l 80 1.63 3 S 500 3.03
17 £| == o 84.96 102.80 143 51 12 - — 0.40 ~
./ = . 1501.
\ ) . 1.77 B 160.50 99.03 8 0.62
~ AnS|Cht d'd. WAT POS V\” 1 (5 121 48 14 - 150 150 2433.72 . 1853.98
TN . W’l O T 10.40 12.58 144 107 10 i 0 10 2087 81 08 549.04
. Ansicht e-e, WAT Pos. _ M1s0 3 ok — -~ 20 - = asese| 28065 12 — 721 -
‘ . ~ \ = 122 420 : 17| = 14 : 1.58 :
D e f a I l B CD<| < o M 1 50 3 \-.‘4 E I 4 :“I m [/m 23 4 14 4.20 12.00 14.52 145 266 10 - - 135.40 98.80
— - - - - = - — = A Y o~ " 400 420 16 o 247 —
- l' N -L—<152> #10 L=2.68m 'x\ 4 ‘./“‘- El Y =3 g /20 124 3 00 . P e 172.
M 1 . 2 5 | | 191 = - | = Ln\ VR = o 36.00 ‘ 25 44.80 4493.06
— = = - \ - N\ 1.20 N
= 191 3 ’ \ g/-20 (126\) 2x2 912 \126) 2x2 ¢12 N (125 ) 2x2 [e2 125 30 12 .
| S | 152 ) 10 L=2.68m ’ (126 ) 2x2 12 R ST (150 0-15 & 8 (Gesamigevicht
| I | | =2. -— N / o 719 (1 16 910- S
o - RELY | E1(126) 2x2 012 T 1 at0s [\_f/ o125 )2x2 o12 NIELY P I+o,vst.
T e ( 116 $10- N : ] ”
} i Nl B g +0.44 h ZU agen - '
. ) | i’- ‘ | s “\I 10-15 - = |0 SC U
S | — (155 )10 ¢ > | Al : i +0.17 Y U KG, d=40cm U
| O (126 Y © [ r -
2 2 @ T @ wnens (126 ) o g g N . Abstandhalter Stb.-Decke iber KG, M 125 (& Stiick/m2)
| - - ﬁ — . s A b, ' .
3 I|' = ‘ ‘ I 1—4,/ (m)h P \"‘/_ v E -0.02 ‘ § § () M 1:25 (2 SfUCk/mZ) #12 -15 2.Lage Bewehl’ungS”Chtung
— NN / 20 S - N
J bk | @ [T ' 07 | 3 3 -2 Qzidew X & E “ o/t iLage K (untere und obere Lage)
0| o | / J | o r 1y I\ P ~ A = - - ~— - ®12 -15 2.Lage | = .
| 1 : ‘ (121 po 3 — NI =] N : — . , : B Ir.
B } | T—1 e |G‘f\ |8 80 l‘ - (127)1 912 3Lage L 0 o4 4 Stick/ma) = X - Richtung > Ly PI’OJekt' aune
) - ! = = I { \ . —
. 1%015 L=19m | | | I @ 2xh 916 N, 80 EII 121\¢1l, L=1.77m - '! ————— ) ' = . 3 n g — EEEEE N
L N - i, o Capetim (D (D) o1 1 st X~ Richtung b | £ Neubau eines Mehrfamilienhause r
| ~—— 1 i Laa 80 N1k L=1.7?m +0.24 m
' " (152) 2x4 910 S - (121 $12/15 1Lage _
! {1 Bl men 1 1 \121)91 L=A7im T N S o N i - kizze & e = Bl
| {1 | c) 12/15 1Lage ld Abstandhalfer Montageskizze = 12 15 2.Lage Schubzulagen Montages S+ ¥ — E
| N ) . o N . — u
| | gy Py (0L 214 916 . Schnitt f-f 5 M. 125 M. 125 o 258
1 | : [ . . < #12 -15 2.Lage 100 | o =S A ichenburo InrBAUPLANER
. A 11 < o M 1:25 . 0) oi0/1 f T o 0 OV g Bauzeichenbii
© - | a " ( -
® - | | S e — K S \Jz71) M 1: [¢b) [40]
n ol ¥ | \% | [« = (150) ¢10/15 Montageeisen (1211 12 S =2 . Merckstrasse 22
Sl ‘ L N o . e | i,
Y .. | [ T s |3 3 M a-526A £ (127)1 012 3Lge | I | %0 - 31 T o N 64283 Darmstadt
= 6 | 2 N = (D TR I 5 M. 1:10 3 oo+ 754
o Ll ] = (145) o10/16 o, — L N Tel.: 0174 5280
- D s ' £ ] Q-524A — ’ o o .-
IEE ] \ IS I iy O o T8 s | . ~ | ag6 Guncbenehrung agio@hrbauplaner de
| L | T 10 _/ A n +0, - —_— A ! e, N o 8 )
| f [% ‘ % -4+ - -4 2l e YV e 1. (118 son = i 8‘ © I | ; + Zulage < @14 Gezeichnet Blattgrofte
A =/ - —= . s P SE———— 4 0 L0k N ' 31 ™ T |
P = 4 216 b1 SVADLTS I | 2 SSEEE " SULILLINEY | I | p 0/50 3. Zulage > @14 MaRstab Datum M.Agic al
| | ey 1 I R b (119 )hon : L | (120) o /5 " 08.09.2020
I' | I U NI/ 0. < B +0,17 1] 0-524A /10_1;\ LD16 29 ) 2 /m\ /50/50 M1:5
: | j | | C‘M‘\‘ = 1118 T RTTON AMTATIRTI './1Z+‘D @12 /100/50 |/1L1\/ ®12 /100/50
i ] / , O] . /145\) #10/15 25 2'5 LAl L1417
| | [ I — | 20 (145) o011 -0.02 o) PO
| . - (145) ¢10 L=1.71m '
4 | | | (45 910 Lot S S L
" - 80
- b = 50
S I .
= 4 o] © |
o oD ~
~ N
NI




